
第２回学校運営協議会が行われました 

７月１６日（木）に第２回学校運営協議会を行いました。２限目の授業を参観して

いただき，ご意見をいただきました。  

・ICT 環境が整備され，パソコン（タブレット），プロジェクター，書画カメラ（実

物投影機）を活用し，授業がわかりやすかった。  

・指導が丁寧で，よそごとをしている児童にしっかり注意をしていた。  

・校舎内の掃除がきれいにされていた。  

・新型コロナウイルス感染症対策をした授業や工夫がされていた。  

改善すべき点として，地震の避難の際に妨げになるような物を廊下から撤去した方

がよいことや，教室や廊下の環境整備についての意見が出ました。  

 また，ボランティアの活用について， PTA との連携について，運動会の開催方法につい

て，新体育館の備品について，熱心に協議していただきました。学校運営協議会，PTA，地

域が連携し，ボランティア等で支援していただけるように働きかけていくことになりまし

た。 

今年度の運動会の開催について 

 今年度の運動会について，新型コロナウイルス感染症対策を  

とりながら，屋内運動場建設のために運動場が狭くなったこと  

を考慮して，開催できるのか，またどのように開催するのかを  

校内で検討を重ねてまいりました。  

 そして，子どもたちや保護者の皆様が楽しみにされている運動会をなんとか開催したい

と，例年とは違った形になりますが開催することになりました。以下の点について学校運

営協議会，PTA 運営委員会にてご了承していただきました。  

   

   〇弁当なしでの午前中開催（午前９時～午前１１時ごろ）  

     土日開催の場合，月曜日は午前授業（給食あり），午後振替休業  

   〇開閉会式の簡略化，来賓席は設けない  

   〇児童席は密をさけて，感染対策をとりながら競技・演技を行う  

   〇全校種目，PTA 種目は実施しない  

   〇徒競走及び表現運動（団体運動）の二種目を実施する  

   〇低・中・高学年の種目をまとめて実施する  

   〇保護者観覧は低・中・高学年別の入れ替え制にする（地区割場所は設けない）  

   〇競技・演技している学年用の保護者観覧席を密をさけて設ける  

 

 今後の感染状況によっては，さらなる変更が必要な場合があるかもしれませんが，ご理

解いただきますようお願い申し上げます。  
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石薬師寺，クリーンセンターへ行きました。 

       スタディチェック 集中して取り組んでいました 

 ７月１０日，４年・５年の児童は国語・算数・理科のテスト（スタディチェック）に取

り組みました。スタディチェックは三重県独自の確認テストで，前学年までの学習の定着

度を測ります。個人の結果については後日お渡しいたします。スタディチェックで学習の

定着の様子を分析し，今後の学力向上に活かしていきたいと思います。  

 ＊今年度の６年生の全国学力・学習状況調査については，全国一斉には行われません。  

  問題は各学校で活用することになっています。  

 

        夏野菜となかよくなろう 

３年生が食育に取り組みました。夏野菜クイズをしたり，好きな夏野菜のいいところを

書きだしたりして夏野菜に親しみました。栄養教諭の横山先生に野菜のはたらきを教えて

いただいて，野菜を食べようという気持ちを持つことができました。  

 

 

 

 

 

 

２年  町たんけんに行ったよ 

 

 

 

起工式が行われました 

 ７月１１日（土）午前９時３０分より鈴鹿市長，  

鈴鹿市議会議長，鈴鹿市教育長，石薬師小学校体育  

館建設委員会委員長の列席の元，石薬師小学校屋内運動場建設の起工式が行われました。

あいにくの雨天でしたが，建設・完成に向けての無事を祈りました。  

 

                                                                                                                     ７月３０日（木）給食終了 学級懇談会（あゆみ渡し） 13：30 下校  

  ３１日（金）終業式 11：20 下校  

８月 １日（土）夏休み開始 ～８月２３日（日）  

  １０日（月）山の日（祝日）  

１２日，１３日，１４日 学校閉校日  

  ２４日（月）２学期始業式 11：20 下校  

  ２５日（火）給食開始  

９月１１日（金）６年ディキャンプ  

１２日（土）PTA 半日作業（予定）  

  １４日（月）学校運営協議会  

  ２１日（月）敬老の日（祝日）  

  ２２日（火）秋分の日（祝日）  

  ２５日（金）運動会前日準備（１～５年 13：30 下校）  

  ２６日（土）運動会（午前） 雨天順延  

  ２８日（月）午前授業 (給食あり ) 午後振替休業  

 やさいはおなかの中でこん

なことをして体をまもってい

ることがわかった。これからは

いっぱいたくさんのやさいを

食べるからがんばる。  

 ズッキーニは何かなとわからなくて，きょう

わかりました。これからきゅうりとかにがてで

も食べたいです。かぼちゃもにがてでも食べた

いです。メロンはやさいかくだもののどちらな

のか，すいかもわかりました。  

 


